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Сегодня в Петровске-Забайкальском прошел гала-концерт IV городского фестиваля "Петровские самоцветы"!  
Именно сегодня состоялось награждение участников в разных номинациях. 
[bookmark: _GoBack]А так же номинации историко-краеведческого конкурса "Лучший гид". 
Этот конкурс проходил на базе МБУК "Музей декабристов" в сотрудничестве с МБУК "Краеведческим музеем"!
 Этот конкурс был направлен -на привлечение внимания детей к истории родного города; -повышение культурного и образовательного уровня обучающихся, воспитание у юношества и молодежи чувства гражданственности и патриотизма, уважения и бережного отношения к истории и культуре родного города; -изучение и сохранение культурно-исторического наследия ·      стимулирование интереса обучающихся к практической деятельности по организации экскурсий; ·      развитие и совершенствование коммуникативных навыков у обучающихся, совершенствование культуры речи; ·      выявление и поддержка педагогов, занимающихся краеведением и подготовкой юных экскурсоводов; Экскурсовод (гид) – человек, который показывает туристам достопримечательности города – будь то курорт или крупный мегаполис, столица. Он курирует группу туристов, организовывая для них питание знаниями во время экскурсий, посещение музеев, памятников культуры, архитектурных шедевров, выставок, галерей, домов известных деятелей искусства и политики прошлого и настоящего т.д. 
И сегодня на Гала-концерте были обьявляны результаты конкурса победителями стали:
 Гимназия 1 Резникова Анастасия - диплом 1 степени
 Центр "Единство" Щербоков Иван - диплом 1 степени
 МОУ СОШ 2 Лысенко Екатерина - диплом 2 степени МОУ СОШ 4
 Ворфоломеева Дарья - диплом 3 степени
 И обладателем ЗРИТЕЛЬСКИХ СИМПАТИЙ стал Детский сад 7. 
Так же каждому участнику были специальные призы с логотипом фестиваля. И даже не вошедшие в число победителей, получили дипломы участников.
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