Всем родителям (законным представителям) проживающих на территории города Петровска-Забайкальского необходимо зарегистрировать своих детей в возрасте 5-17 лет на портале системы "Навигатор".
Уважаемые жители города Петровска-Забайкальского! В Забайкальском крае с 1 января 2020 года в рамках федерального и регионального национального проекта "Успех каждого ребенка" вводится система персонифицированного финансирования дополнительного образования для детей. Всем родителям (законным представителям) проживающих на территории города Петровска-Забайкальского необходимо зарегистрировать своих детей в возрасте 5-17 лет (включительно) на портале системы "Навигатор". Сертификат учета должен быть у всех, кто непосредственно пользуется услугами дополнительного образования. 
Чтобы получить сертификат учёта, родителям нужно: 
• зарегистрироваться в Навигаторе дополнительного образования на https://navigator.zabedu.ru/;
 • заполнить в личном кабинете родителя в Навигаторе информацию о детях; 
• ознакомиться с информацией о персонифицированном финансировании и нажать на кнопку «Получить сертификат» возле ФИО ребёнка;
 • ознакомиться с информацией о порядке активации сертификата (информация доступна по ссылкам «Подтвердить данные» и «Активировать сертификат» в личном кабинете); 
• один раз явиться в учреждение с документами, чтобы подтвердить данные о ребёнке и активировать сертификат, написав заявление и согласие на обработку персональных данных. 
Подробную видео-инструкцию по получению сертификата можно посмотреть здесь: https://yadi.sk/d/_MdPgHamdAYf4g           

