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Меню 2 день
 Завтрак:                                                                                                           Каша овсяная молочная. Сыр порциями.                                                 Кофейный напиток . Хлеб пшеничный.  
2-ой завтрак:                                                                                                                 Сок фруктовый или овощной
Обед:                                                                                                          Винегрет с растительным маслом. Рассольник со сметаной.                           Котлета мясная. Картофельное пюре.                                                         Соус молочный или сметанный.                                                                            Компот из сухофруктов (смесь сухофруктов).                                             Хлеб ржаной.     
 Полдник:                                                                                                     Ватрушка с ворогом.                                                                                Кисломолочный продукт.  
  Ужин:                                                                                                                   Макаронные изделия отварные с маслом.                                                    Колбаса порциями.  Хлеб пшеничный.                                                                        Чай сладкий с лимоном. Фрукт.        
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