


Меню 5 день
 Завтрак:                                                                                                           Суп молочный с макаронами. Сыр порциями.                                                 Какао с молоком. Хлеб пшеничный.  
2-ой завтрак:                                                                                                Сок фруктовый или овощной. Фрукт
Обед:                                                                                                          Салат из моркови с растительным маслом. Суп гороховый. Голубцы ленивые.  Соус молочный или сметанный.                                                             Кисель.  Хлеб ржаной.     
 Полдник:                                                                                                     Вафли. Кисломолочный продукт.  
  Ужин:                                                                                                                   Рыбная запеканка в молочном соусе.                                                             Соус молочный(для рыбы).   Пюре картофельное.                                 Хлеб пшеничный. Чай с сахаром.        
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