[bookmark: _GoBack]                                    Весна идет. Весне дорогу!
Зима в Забайкалье долгая, продолжительная.
Март на дворе, а она все еще не хочет отдавать свои права весне, то снежком запорошит, а то и морозцем напугает. Но все же, вопреки всем аномалиям погоды, весна шагает по земле- бегут ручьи, звенят капели, слышится  щебетанье птиц.
Провожая зиму . мы встречаем весну самым задорным и веселым праздником- Масленицей. На протяжении всей Масленичной недели, мы с ребятами играли в народные игры          « Метелка»,  «Заря-заряница»,  «Ручеек»,  « Ваня-простота»,  водили хороводы  «Веселый бубен»,  «Заря –заряница», «Солнышко»,  пели заклички - кричалки  « Масленица - маслёна»,  « Весна, весна-красная, приди , весна  с радостью»,  « Блины-лепешки». Праздник, как и полагается, завершились чаепитием с вкусными и румяными блинами.
Родители нашей группы тоже не остались в стороне от Масленичных мероприятий. В « Семейной газете» поделились интересной информацией о праздновании  Масленицы , с традициями русского народного праздника, его празднованием, его символами. Приняли участие в городском конкурсе « Народная обрядовая тряпичная кукла»., проводимом  МБУК « Краеведческий музей». Свои замечательные куклы семьи наших воспитанников представили на общегородском празднике « Проводы зимы».
За мастерство в технике исполнения, оригинальность,  яркую самобытность, необычный подход в изготовлении, наши ребята были заслуженно награждены дипломом Второй степени  и ценным подарком, а также  Сертификатами участников.
Мы все их сердечно поздравляем!
Весна идет- весне дорогу! Пускай же вместе с зимой уйдут все невзгоды, а с теплом придут любовь и счастье в каждый дом!

Воспитатели группы «Василек» 
Квасова Н.В.
Быкова Е.В.
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