[bookmark: _GoBack]В рамках праздника «День Земли» в старшей группе «Ромашка» воспитателями (Васильевой Е.М.,Петровой М.В.) и детьми были проведены разные формы организованной деятельности, главной задачей которых было привлечь внимание дошкольников к проблемам окружающей среды и формирования у них экологически осмысленной культуры личности и осознанного  правильного отношения к нашей планете — Земля.
Мы должны любить нашу планету. Земля – это наш общий большой дом, в котором человек – хозяин. И этот хозяин должен быть добрым и заботливым.
Дети нарисовали рисунки. Это наиболее понятный и интересный способ выразить свое отношение к природе и нашей планете в целом. С детьми старшей группы  была проведена беседа о Земле, была организована выставка художественной литературы о планете Земля. Ребятам был предложен для просмотра  видеофильм «Земля – наш общий дом». Родители приготовили яркий, содержательный иллюстративный материал, посвященный дню Земли, которым было оформлено фойе детского сада, где каждый родитель мог  увидеть интересную информацию, зайдя в детский сад. Были проведены тематические беседы на темы: «Природа вокруг нас», «Я- человек планеты Земля», организованы хороводные игры. С детьми проведена экологическая викторина «У нас Земля одна». Воспитанники старшей группы соревновались в своих знаниях о природе, с удовольствием отгадывали загадки.
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