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«Мы речь свою ведем о том,
Что вся Земля наш общий дом,
Наш добрый дом, 
Просторный дом-
Мы все с рожденья в нем живем.
Еще о том ведем мы речь,
Что мы должны наш дом беречь,
Давай докажем, что не зря
На нас надеется Земля!

Уже стало традицией в нашей группе «Василек» ежегодно отмечать Международный  праздник « День Земли». И в этом году нами совместно с учителем логопедом Нагаевой Н.М.  и инструктором по физическому воспитанию Шерер К.А. был разработан и успешно реализован познавательно - творческий проект « С днем рождения, Земля».
В течении месяца мы проводили разнообразные мероприятия  по ознакомлению окружающим миром природы. Были проведены  НОД по темам экологического воспитания «Правила поведения в природе», « Что изготовил человек, и из какого материала». В режиме дня через дидактические, словесные , хороводные игры, игры-ситуации « Веселые помощники Лесовичка», « Добрый мир». «Хоровод дружбы», « Я по лесу прогуляюсь» « Эко - задания от Забайкальского Михаила Ивановича»  дети знакомились с особенностями природного мира, с многообразием флоры и фауны, узнавали о потребностях людей и их отношению к природе, знакомились с правилами экологического воспитания.
С семьями воспитанников был организован конкурс по изготовлению экологических листовок на тему « Берегите Землю».
Итоговым мероприятием проекта стал праздник , который был проведен 22 апреля в « День Земли», на котором ребята проявили себя настоящими защитниками природы , показали свои экологические знания и умения проявлять их в жизни.
Торжественность мероприятия создавала сама атмосфера праздника, это красочное оформление , созданное совместно взрослыми и детьми, стихи и песни о природе, игры - заклички экологического содержания, веселые эстафеты .
Проведенные мероприятия показали всю значимость этого праздника, желание взрослых и детей быть активными участниками в защите окружающей среды, беречь и охранять ресурсы земли, любить  нашу планету Земля.
Воспитатели группы «Василек»: Квасова НВ
Быкова ЕВ.
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