              Живет Великая Победа во все года, во все века.
9 мая – это очень важный день в истории нашей страны. День Победы самый трогательный праздник, праздник со слезами на глазах. Трагедия Великой Отечественной войны затронула практически каждую семью,  оставив след памяти в сердце, которую мы  должны хранить и передавать из поколения в поколение.
Наш долг, педагогов, донести до малышей знания о важных моментах нашей истории, доступно объяснить им почему мы так свято относимся к  этому празднику, чтим память о погибших, уважительно относимся к ветеранам войны.
 В нашей группе  мы знакомим детей с этим праздником через беседы о ВОВ, рассматривание иллюстраций, картин, чтение художественной литературы. Чувство патриотизма, гордость  за свой народ, народ – победитель,  мы воспитываем у ребят уже сейчас, формируем ценностное отношение к ветеранам. В семьях наших воспитанников бережно храниться память о родных людях, отдавших свою жизнь  на той войне. Малыши по фотографиям и по рассказам знают о подвигах своих прадедов – героев.
В этом году нами был оформлен фото-стенд к празднованию Великой победы, на котором представлены фотографии наших воспитанников с портретами своих прадедов. Ребята рассказывали о них и чувство гордости, желание быть похожими на своих предков, переполняло их детские сердца.
День Победы 9 мая –
Праздник мира в стране и весны.
В этот день мы вспоминаем,
Не  вернувшихся с войны.
Мы видим их – солдат России,
Что в тот далекий грозный час,
Своею жизнью заплатили
За счастье светлое для нас.
ГРУППА:  «Василек»
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