Маленькая страна цветов и сказок.
Формирование основных нравственных качеств человека, можно сказать уже, начинается в дошкольном детстве. Необходимо  воспитывать  у ребенка любовь к  семье, своим близким людям, природе, к своему детскому саду,  к своему народу, к своей малой родине,  своей стране. В дошкольном возрасте ребенок под руководством взрослых приобретает первый опыт поведения в социальном окружении, который в дальнейшем становится нормой поведения . 
С раннего детства ребенок  ежедневно приходит в детский сад, где его  окружают  радостью, заботой, вниманием .Малыш радуется встрече с друзьями ,воспитателями. Через игры, занятия, прогулки  познает окружающий мир, делает свои маленькие открытия. Наша задача как педагогов , так и родителей привить  доброе , уважительное отношение ребенка к тому , что его окружает , вызвать желание сделать этот мир еще лучше и краше.
В данный момент в нашем дошкольном учреждении  реализуется проект по благоустройству и озеленению территории детского сада. Наша группа « Василек»  с большим интересом приняла участие в этом проекте. Как взрослыми, так и детьми был организован трудовой десант. На своем примере родители воспитанников  проявили инициативу, активность в трудовой деятельности, тем самым воспитывая в детях трудолюбие, уважительное отношение к результатам труда, вызывая  желание посильно помогать им. И ребята следовали примеру взрослых, подражая им, самостоятельно убирали мусор, вскапывали землю в цветниках, сметали песок с оборудования, подготавливая  его для покраски взрослыми.
Отложив все свои домашние дела, наши мамы и папы, бабушки и дедушки  приходили в детский сад, белили, красили, ремонтировали игровое оборудование, устанавливали цветники, клумбы, вскапывали грядки, выращивали для них рассаду. 
Вот уже не за горами самая лучшая  пора для отдыха и развлечений - лето.  Благодаря нашим общим усилиям, мы  надеемся,  что наш детский сад превратится в маленькую  страну цветов и сказок и будет радовать нас своей красотой.
Группа «Василек»
Воспитатели: Быкова ЕВ Квасова НВ
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